
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Във Волинска област на Украйна беше осветен
нов храм на Украинската Православна Църква
вместо заграбения от разколниците

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 19.09.2022. На 18 септември в с. Белин, Ковелски район на
Волинска област, Украйна, бе осветен новият храм «Рождество Богородично», преустроен в храм
от старата захвърлена сграда на местната аптека. За това съобщаваСъюзът на православните
журналисти с позоваване на пресслужбата на Владимир-Волинската епархия.  

   

Новата църква беше изградена от вярващите на Украинската Православна Църква след
насилственото заграбване на селския храм от привържениците на «ПЦУ».  

   

Чинопоследованието освещаване на престола и Божествената литургия извърши Владимир-
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Волинският и Ковелски митрополит Владимир в съслужение с духовенството на Ковелско-
Воскресенското архиерейско наместничество.  

   

«През 90-те години на миналото столетие жителите на с. Белин построиха с общи усилия
величествена и красива църква в чест на Божията Майка. Когато обаче настана време тя да бъде
осветена, разколниците, които по това време бяха напуснали лоното на Украинската Православна
Църква, заграбиха новопостроения храм Божи. Селото се раздели, значителна част от вярващите
останаха без храм. Вярващите решиха да използват за молитва едно приспособено помещение –
изоставена селска аптека. Днес всички дейности по преустройство на старата сграда на аптеката
в църковно съоръжение, които продължиха много време, са приключени, и новият храм свети с
цялата си красота не само отвън, но и отвътре», съобщава епархийската пресслужба.  

   

В новия храм на Ковелско-Воскресенското архиерейско наместничество по време на неговото
строителство са се сменили неколцина предстоятели. Понастоящем енорията възглавява един
млад, дълбоко предан на православното пастирство свещеник – протойерей Леонид Ничипорук.  

   

Митрополит Владимир честити на отец предстоятеля и общината на храма великото събитие и
им пожела и занапред «да вършат делото на спасението на душите на земята» в единство, любов
и строго пазене на вярата Христова .  
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